Informacja dyrektora Centralnej Komisji Egzaminacyjnej z 23 grudnia 2022 r.
dotyczgca zadania 18 z arkusza diaghostycznego z matematyki na poziomie
podstawowym

Informuje, ze zadanie 18 w arkuszu diagnostycznym z matematyki na poziomie
podstawowym zostato zmienione.

Pierwotne zadanie miato posta¢:

Zadanie 18. (0-1) mm?

Kat a jest ostry oraz 12 + 12 = %
sin"a cos a

Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Wartos¢ wyrazenia sina - cosa jest rowna
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Zadanie w wersji poprawionej ma postac:

Zadanie 18. (0-1) ¢

Kat a jest ostry oraz 12 + T =5
sin” « cos” a

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Warto$¢ wyrazenia sina - cosa jest rowna
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Zmiana wynikata z koniecznosci usuniecia usterki polegajacej na niewtasciwie dobranych
danych liczbowych.

Za zaistnialg sytuacje przepraszamy.

Autorzy i recenzenci arkusza diagnostycznego z matematyki



